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Recebe votos de boas-vindas
na Quinta Turma*

* 30ª Sessão Ordinária, de 06/08/1996.

O EXMO. SR. MINISTRO JOSÉ DANTAS (PRESIDENTE):

Srs. Ministros, Srs. Advogados, Sr. Representante do Ministério Público,
registro a ausência ocasional do Sr. Ministro Edson Vidigal (em razão de
falecimento de pessoa de sua família no interior do Maranhão) e, por força da
precedência, assumo eventualmente a presidência desta Turma a ser provida
por S. Exa., na vaga deixada pelo Eminente Ministro Assis Toledo, que se
aposentou no mês de julho passado.

De início, cabe registrar essa aposentadoria, por cumprir a Turma anotar
a imediata falta que o Ministro Toledo fará neste Tribunal, onde pontificou, com
seus conhecimentos de Direito, em judicatura que durou quase dez anos.
Certamente que na oportunidade de praxe se fará o completo registro da meritória
obra de S. Exa. De qualquer forma, apressamos daqui os votos de muitas
felicidades desejadas por seus Colegas da Quinta Turma, na nova vida a enfrentar.

Por outro lado, anote-se a alegria de um reencontro. Numa mudança de
posição do assento do Ministério Público para a cátedra, toma posse agora, na
composição desta Turma, o Sr. Ministro José Arnaldo da Fonseca. S. Exa. não é
pessoa estranha ao Tribunal, pois, por muitos anos, vem prestando-lhe serviços
perante os seus órgãos jurisdicionais, mormente a Corte Especial, como já o
fazia, em reiterados momentos, no antigo Tribunal Federal de Recursos.

Ao receber S. Exa. na composição da Turma, na vaga aqui deixada pelo Sr.
Ministro Jesus Costa Lima, desejamos-lhe muitas felicidades na judicatura que
honrosa e prazeirosamente acaba de assumir.

Por sua vez, registro a presença, também estreante, do Dr. Eitel Santiago
de Brito Pereira como Subprocurador-geral perante esta Turma, constituindo-se
para nós, sem dúvida alguma, um prazer imenso recebê-lo.

Finalmente, nesta abertura dos trabalhos do semestre, agrada a esta
Presidência cumprimentar o Sr. Ministro Flaquer Scartezzini, pela saudável
disposição do retorno às nossas afanosas lidas.

Igualmente o faz à Dra. Secretária da Turma, e aos nossos demais
funcionários, a todos desejando felicidades no correr do semestre hoje iniciado.
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O EXMO. SR. MINISTRO JOSÉ ARNALDO:

Gostaria, primeiramente, de agradecer o registro elogioso do Eminente
Presidente e ressaltar também a grande satisfação e o ânimo de passar a
compartilhar dos trabalhos desta Egrégia Quinta Turma, rogando a Deus que me
ajude no cumprimento das novas tarefas. Obrigado.

O ILMO. SR. EITEL SANTIAGO DE BRITO PEREIRA
(SUBPROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA):

Sr. Presidente, o Ministério Público deseja associar-se à homenagem
prestada ao Ministro Assis Toledo e, também, manifestar sua alegria de ver o
ex-colega, que com tanto brilhantismo trabalhou conosco no Ministério Público,
sentado nesta Turma. Tenho certeza de que, como o Ministro Antônio Torreão
Braz, que sucedeu, vai dignificar esta Casa, glorificando a Judicatura Brasileira.

A  ILMA. SRA.  ILANA  KATIA  VIEIRA  CAMPOS (ADVOGADA):

Sr.Presidente, pela ordem, em nome da Ordem dos Advogados do Brasil
e, dos Advogados presentes, nós também nos associamos às homenagens
propostas por V.Exa.




